BB S | B L AR R I —

o 5 .
" b 5L br
1Mwmmmmém%aﬁ*\w%\mwigﬂ?’nﬁ » & 7 4218 50CC
&
6 P
me%mmmﬁﬁ%&ﬁﬁ%ﬁ#%m%%%w§ A £ A2 50CC
5 e 7 4z 2500C %
38Mmamm—%$wwﬁw&@ﬁ*ﬁ%%W%%ﬁﬂﬁ’ﬁﬁﬁiﬁﬁ
2 250CC e % 4z 1000CC
4%%%&mmﬂwﬁ@%&ﬁﬁ*ﬁ%*ﬁ%% 318 > a0y £ AZE
5 250CC iz % 4z 1000CC
5Mwmummﬁﬁwwﬁ*&ﬁﬁ*ﬁ%*mwlﬁﬂ? A AE AR
1 1000CC
6Mwmmmmﬂwﬁﬁ?&ﬁﬁkﬁ%%wwigﬂ? A AL B AL
4 1000CC
8408. 20. 10. 00- i N .
7 ; WRAE D Y RGERL N BB R
8408. 20. 91. 00- . .
8 . Sih B v R EEEEC N PSR 5T T 4% £ 4218 3000CC ¥
8408.20.99.00-] = o .
9 0 His B om RAgEEL P AR
IOSN&ZLmﬁOa%ibyéﬁ (¢482 g8 ) 257D > T3 &3R8
7 1000 = =+ 2 4 ¥
8703. 21. 90. 90-
11 | R 2 ey 87428 1000 2 24 K
lzmwnummﬁﬁfg (¢388 ~§ad ) 25%Fd > ThF ERE
6 1%0i1\£‘w£1aﬁ1%0:1295
B8W&%Q&Wﬂﬁ@¢%§’/M¢5gﬁﬁlM0'”,E‘MEZ&@I%O
R TS N\ &
9 Bat a4
M8m&%1&mf%$4%uﬁ(é%gﬁ\&&é)iﬁﬁﬁ’iﬁ¢zikﬁ
5 1500 = = =& > 2 % 4218 3000 = = \/\iﬁ
5 8703.23.90.00-|# @ | £ # » ;T40% £ 4248 1500 = > 24 » 12 % 4248 3000
R TS N\ &
8 Bat a4
m8mm4mmf SRS (8D FaD ) ZREFD O T4 EALE
4 3000 = % 24 %




8703. 24. 90. 00~ N
17 ; R B Tay B4 3000 23 24 %
18 8703.31.10. 00~ ¢\ | £ & (& & D 58 ) 27 B > T4k B AL
5 1500 = = A\Au\—’ﬁ
8703. 31. 90. 00~
P 8 Bl Ed o T ag £ A2E 1500 = % 24 F
%0 8703.32.10.00-[#65 | £ & (& 45iid ~gad ) Z3%F 8 > Ha% BB
1 1500 = = =4 » 2% 42 2500 = = F/,,\—*Ff
oy [F703-32.90-00- (£ b £ 8 g B2 1500 2 % 24 o e 3 A 2500
Y
7 * A
% 8703.33. 11.00- B £ 2 (3242 ~§ad ) 2478 » 4% B4
2 2500 = = 24 > 2 3 42 3000 = 3 A
23 8703.33.12.00- B | £ 2 (35423 ~§ad ) 2478 » 4% BB
1 3000 = = =& 4
04 8703.33.91.00-|H # /] & » T4y B421E 2500 = > 24 > 2 2 4218 3000
S AN
5 > A%
8703. 33. 92. 00~ N
25 ) Hi 22 g B42i8 3000 = > 24 ¥
% 8703.40.00. 11- |65 | 28 (& 422 ~gad ) 2% » 4% 7 4B
3 1000 = = 24 %
8703. 40. 00. 19~ »
2 ; Rl m Do T aE 7 ATE 1000 22 20 F
28 8703.40.00.21- |65 £ & (& 42 d ~gad ) 2% d > Ha% BB
: 1000 =+ 24 > fe % 426 1500 = = 2 A ¥
99 8703.40.00.29-1H s -] £ & » T4 % £4216 1000 = > =4 > 2 2 4238 1500
o = N N\ X
3 R A i
30 8703.40.00.31- |88 £ & (e 458 B ~gad ) 22 (7 8 > 4% BB
9 1500 = = 24 > i2 2 424 3000 = = = & ¥
a1 8703.40.00.39-|H t= -] £ & » T4 % £ 4218 1500 = = =4 > 2 2 4238 3000
o = N N\ X
1 R A i
39 8703.40.00.41-|B6" | 22 (483 ~pad ) 23%7 8 > T4k BAE
7 3000 = % 24 %
8703. 40. 00. 49-
33 Hi 22> Tay 2428 3000 = % 24 K




o 8703.50.00. 11-|#E5 ] 28 (#3282 558 ) 23278 > T3 7 42E
0 1500 = = 2 A %
A
8703. 50. 00. 19- . ‘
35 ) Hbop g2 o T 7428 1500 = = 24
2% 8703.50.00.21-|#E ] 2B (#3283 ~gad ) 27D 5 Ty EAE
8 1500 = % 24 > i 3 Azif 2500 = & 24 %
a7 8703.50.00.29-|1H t= -] £ & » T4 % £ 4218 1500 = = =4 > 2 2 4236 2500
0 M AN
— i
2 8703.50.00.31-|#E ] 2B (#3283 ~§ad ) 27D 5 Ty EAE
6 2500 = > =24 > w2 AgiE 3000 = > oA K
39 8703.50.00.39-|H i -] £ & » ;T40% F 42 2500 = = o4 » v 3 424 3000
8 MR SEAANE
— i
10 8703.50.00.41-|#5N ] 28 (#4242 ~§ad ) 237D > T3 £ ALE
1 3000 = =+ 24 ¥
8703. 50. 00. 49- N
41 . B £33  Tay 4183000 2> 24X
1 8703.60.00. 11-|#E: ] 22 (#3583 558 ) 23672 > a3 7408
8 1000 * =+ 2 4 ¥
8703. 60. 00. 19-
43 0 R 22 Wdy €348 1000 == =>4 F
" 8703.60.00.21-|#E: ] 2B (#3583 ~§ad ) 23k 7E > Ty EALH
6 1000 = = =& > fe 2 4z 1500 = = =~ K
15 8703.60.00.29-|H i | £ & > ;7407 £ 421E 1000 = > =4 > £ 72 4iF 1500
8 MR TIAANE
— i
10 8703.60.00.31-|#E: ]} 2B (#3283 ~§ad ) 237 > Ty EALH
4 1500 = 2 =>4 > 72 % 423 3000 = *A?/’a\iﬁ
i 8703.60.00.39-|H @ -] £ & > T F F£428 1500 = > 24 > 23 4215 3000
6 M IRAAE
— i
18 8703.60.00. 41-|#& | 2 & (454 P ~ ) EeiTE o A A EALWE
2 3000 = % 24
8703. 60. 00. 49- N
49 . Hi 23  047 £4238 3000 = =& o0 K
50 8703.70.00. 11-|#Bs8 ] £ 8 (42848 ~ 558 ) 2% 72 > T3 £ 7 406
6 1500 = = 2 A %
A




8703. 70. 00. 19-
51 ; He 2D 0 Tag €7 428 1500 = 2 24 K
52wnmm2kﬁ$+gﬁ(é#gﬁxﬁﬁ)£ﬁﬁﬁ’ﬁﬁ$§ﬁﬁ
4 1500 = = =4 > ie % 423 2500 = = = &
- 8703.70.00.29- |# # -] £ & > T40% £ 4246 1500 = > 24 5 fe % 4248 2500
R A A 4
6 = A
Msmm&wmfﬁﬁqgﬁ(s#gﬁ 2 ) 2 T4 EALE
2 2500 = > =& > 7 A2 3000 = = A
- 8703.70.00.39- |2 # -] £ & > T40% £ 424 2500 = > 24 5 fe # 424F 3000
e TN
4 * n
56mwmmmp P RS (fFdD gD ) 2RFD 5 T4 TAZE
0 3000 = * 24 ¥
8703. 70. 00. 49- N
57 ) ﬂPJ])“_&.EL' ’,1:1.3_5&%.@3000"" A
8703. 80. 00. 10- )
58 - Hupgpl 28 (¢d28d 558 ) 2372
8703. 80. 00. 90-
59 g Hu ] 222 U3 BRKPFEPE2PH0 45
8703. 90. 10. 00- ) ) »
60 ] Bt 22 (¢34 vppd ) 252
8703.90.20. 00-| L .
61 : e d (@ 35 % 870321 & 870390 p 2 & fa# 4 ”v;\ﬁ)
8703. 90. 90. 00-
62 . Hib 2224081 8RFERE2BH DG
8704. 21.11. 00- . o B
63 . Bk AED KRG ARKE  REEIALES D oY
64MMHNﬁWﬂ%E§’%jﬁﬁﬁigﬁﬂ§,%gizﬁ@352‘
7 i
%8m4m2me£a:w¢§ﬁ’ﬁ?W€&a%’f“€§&b§3 S
3 3 ALB 5 2o
%8mume—g@tﬁ,%¢¢@§A¢Mé§, S EPAZE S5 O
5 MR (e 7 AZIE b 2wy
67 8704.22.10.00-[i4 i ~ A B » EF A h®# > REFALEDL O - LA AL
5 & 20 2K




68

8704.

22. 90.

00-

69

8704.

23. 10.

00-

70

8704.

23. 90.

00-

71

8704.

31.11.

00-

B ARD KRG LSRR RER I ARE S5 K

12

8704.

31.19.

00-

I

=
RN

|}
w
—=

A RELAAZES D SR

13

8704.

31. 21.

00—

e
5

KAk d > REEARQEI-5 20 1

Ay

I
/ Eif
[

74

8704.

31. 29.

00-

ek |
®

A AT RACE S5 O kA

& o W
VE | &
= ‘—_r_qk.

éﬁ
(S}
Ny

i

15

8704.

32. 00.

00-

oo sl RERAED Sy

)

76

8704.

90. 90.

00-

1T

8711.

10. 11.

00-

Wiy FABBYRD > K5 AR HE RS
Ak B A ALE 50 2 3 ,A\—g

78

8T11.

10.19.

00-% ¢

EF AN PN RERIF > LT R

79

8T11.

20. 10.

00-

Wiy FABBYRD > K5 AR HE RS
T BACE D0 2 A 0 A AR 150 1 A4

80

8T11.

20. 90.

00-

% Ryrpk @ o, Brpkd o %i:" AR NN R R B R
i F AT D0 = > 4 s (A A 250 2 2 z/,,\iﬁz

81

8711.

30. 00.

00-

RGPS > YrEED > T AR AP BB ETF  HT g
BAZHE 250 = 2 24 o 1L A A 500 2 % DA

82

8711.

40. 00.

00-

WEAED o SR 0 K AR PRFEEEFE BT R
B AziB 500 2 % 24 > i 7 428 800 = 2 24

83

8711.

50. 00.

00-

¥ Ryrpkd o yrpkd o ol AR SN RE R EH o BTk
£42i6 800 = % 24 K

84

8711.

60. 10.

00-

BEAHD K] RE PSS F




85

8711.90. 20. 90-
2

B g g0




